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 جملات زیر را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. 

  الف( قرینه معکوس عدد
−7−(−5)

+3
 برابر است با ..........  

 عدد می باشد.   ............ که اول هستند 81بیشتر از  دورقمی و   ب( تعداد عددهای

 اولین عدد که برای اولین بار خط می خورد ................. است.  11های عدد ج( در روش غربال در مرحله خط زدن مضرب

a  د( اگر ∥ b  , b ⊥ c  می توان نتیجه گرفت  ............ 
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 های زیر را مشخص کنید. ستی یا نادرستی هریک از عبارت در

 درست    نادرست                                                                                                                   

   عدد گویا هستند.           حف( همه اعداد صحیال

             ضرب آن دو عدد. با حاصل ها برابر استآنب( اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند ک.م.م 

   .ج( اگر شکلی مرکز تقارن داشته باشد حداقل یک محور تقارن دارد

    .عددی طبیعی است نشان دهنده عددهای زوج طبیعی است  nکه    2n-1عبارت د(
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 را مشخص کنید.  حدر هریک از سولات زیر گزینه صحی 
 . باشد میالف( کدام یک از اعداد زیر گویا 

1)  √20 + √5                    2  )√5
 2

 الف و ب  (4                                          50√(  3                              

 شده است. حاصل ضرب آن دو عدد............. می شود.  5/57( میانگین دو عدد اول ب

1)115                              2 )150                                        3 )226                                            4)130     

 این چهارضلعی  حتماً .................. می باشد. دو به دو موازی و مساوی باشند مقابل  های ج( اگر در یک چهارضلعی ضلع

 همه موارد  (4                             لوزی( 3                            متوازی الاضلاع(  2                         مستطیل (1

د( مقدار عددی عبارت  
𝑎2−4𝑎+4

𝑎−2
 ؟کدام گزینه است    a=3به ازای              

1)1                                2 )2                                            3 )3                                            4)4   
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 حاصل هریک از عبارت های زیر را بدست آورید.  

 )الف  2-4+6-8+...+98-100=                                  ب)  1+3+5+7+...+97+99=                                                    
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− 1)  =                                                           مقابلهای الف( حاصل عبارت   
1

1+ 
5
7

 )   (−2 + 1
1

2
+ 1

1

3
 )  )الف  ÷

 را تا حد امکان ساده کنید.  

                                                                                                                      (−3/75 − 1/25) ×         ب) 2/5
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 تساوی زیر بدست آورید. را در   𝑥مقدار 

                                                                                                                         
3

𝑥+2
=

5
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 الات زیر پاسخ دهید. وبه س 100تا  1در روش غربال برای اعداد 

 ؟ است ه عددیخورد چوهفت امین عددی که خط می الف( بیست

 ؟ب( آخرین عددی که خط می خورد چند است

 55   و     87ج( کدام یک از عددهای زیر زودتر خط می خورد؟     

 چند بار خط میخورد؟ 24د(عدد 
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                                       را به دست آورید. xدر هر یک از شکل  های زیر مقدار 

 120                                  الف(          ب(                                                                                                          

                                                                                                                                            2 𝑥 + 20    
                                              X+90                                                                                      

                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                    

75/0 
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 ضلعی منتظم را به دست آورید.  12خارجی هر زاویه الف( اندازه هر زاویه داخلی و  

 

 

 را به دست آورید.  xمقدار  الاضلاع می باشد.یک مثلث متساوی AMBیک لوزی و    ABCDب(در شکل زیر 

                                                                2x +10            M 

                                                C      50          B 

 

                                                            D                           A 
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2𝑎)                                        را ساده کنید.مقابل الف( عبارت جبری  + 𝑏)(4𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑎𝑏) = 
 
 

 

𝑥را به ازای    مقابلب( مقدار عددی عبارت   = 2𝑦 , 𝑦 = 𝑥2           ه دست آورید.ب  1  + 2 𝑥 𝑦 + 𝑦2 = 
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                                    را تجزیه و سپس کسر را ساده کنید.مقابل الف(صورت و مخرج کسر 
2𝑎𝑏 − 𝑏2

2𝑎𝑏 − 4𝑎2 

 
 

                               را حل کنید. مقابلب( معادله  
3 𝑥 −1

2
 −  

𝑥 + 2

3
=

1

2
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 مسئله زیر را با نوشتن راه حل مناسب حل کنید. 

ا کلاغی به دسته ای از کبوتران رسید وتعداد انها را پرسید کبوتر چنین جواب داد: ما و ما و نصف ما و نصفه ای از نصف ما گر تو هم با م 

صدتا شویم . تعداد کبوتران را پیدا کنید. شوی همگی   

 

 مجموع نمرات                                                                                                                                                         
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 این نیست که هرگز اشتباه نکنیم، بلکه یعنی یک اشتباه را دوبار تکرار نکنیم.موفقیت           

X +10 
80 

 خـداوند بینهــایـت اســت......         

 


